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emmmm，这次比赛比较简单，没啥好说的，，，
关键记录一下这个逆向题目，，，，，

ida直接打开进行静态分析：
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看英语好像是说可以自动跑出来，需要一些时间，，，，

直接上kali进行运行，，，等了很久没出来，直接放弃
开始分析函数，进入check()，没有发现什么问题，进入loadQuestion()查看，发现这里是主要的函数：

很显然嘛，有匹配，还有四个函数，进入查看貌似就是斐波拉契数组，，，，

这里我用了python进行转化，看得更清楚：



def func1(x):
 if x <= 2:
  return x
 s = func1(x-1)
 return s + func1(x-2)

def func2(x):
 if x <= 3:
  return x
 s = func2(x-1)
 s1 = s + func2(x-2)
 return s1 + func2(x-3)

def func3(x):
 if x <= 4:
  return x
 s = func3(x-1)
 s1 = s + func3(x-2)
 s2 = s1 + func3(x-3)
 return s2 + func3(x-4)
 
def func4(x):
 if x <= 5:
  return x
 s = func4(x-1)
 s1 = s + func4(x-2)
 s2 = s1 + func4(x-3)
 s3 = s2 + func4(x-4)
 return s3 + func4(x-5)

四个函数都用了递归，查看一下v6等于的那个函数发现：

八个数字，还是大数，貌似逻辑已经清楚了，，，，，

就是看这八个数在这几个函数生成的结果（可以看成数组）中的第多少个（位），，，

显然，如果我们直接运行程序等待的话，那么我们可能会等一年，，，

毕竟第四个函数调用了多层递归，，，，

我们可以转换思路，直接先初始化，把数组给存起来，这样就快多了，，，，

利用python编写脚本：

a = [3736710778780434371, 14787220707439219840, 
 10155230078262535612,6284562052556236687, 
 6463547837513153369, 4771310769738115795,
 14436565591186214307, 4379970031970910517]
 



a1 = [0] * 100
a1[0] = 1
a1[1] = 2
for i in range(2,100):
 a1[i] = a1[i-1] + a1[i-2]
 
print(a1)

a2 = [0] * 100
a2[0] = 1
a2[1] = 2
a2[2] = 3
for i in range(3,100):
 a2[i] = a2[i-1] + a2[i-2] + a2[i-3]
   
print(a2)

a3 = [0] * 100
a3[0] = 1
a3[1] = 2
a3[2] = 3
a3[3] = 4
for i in range(4,100):
 a3[i] = a3[i-1] + a3[i-2] + a3[i-3] +a3[i-4]
   
print(a3)

a4 = [0] * 100
a4[0] = 1
a4[1] = 2
a4[2] = 3
a4[3] = 4
a4[4] = 5
for i in range(5,100):
 a4[i] = a4[i-1] + a4[i-2] + a4[i-3] +a4[i-4] + a4[i-5]
 
print(a4)

for i in range(0,8):
 for k in range(0,100):
  if(a[i] == a1[k]):
   print(k + 1)
   break

for i in range(0,8):
 for k in range(0,100):
  if(a[i] == a2[k]):
   print(k + 1)
   break
   
for i in range(0,8):
 for k in range(0,100):
  if(a[i] == a3[k]):
   print(k + 1)
   break
   
for i in range(0,8):
 for k in range(0,100):
  if(a[i] == a4[k]):



  if(a[i] == a4[k]):
   print(k + 1)
   break

运行无果，，，，

经过分析得知，python与C语言不一样，C语言最大的数为2^64，然而python却没有这个限制，，，，
直接编写C语言脚本进行解题，，，，，
最后解题脚本（C语言）：

#include<stdio.h>
using namespace std;

__int64 a1[100],a2[100],a3[100],a4[100];

int main(){
    __int64 a[8] = {3736710778780434371, 14787220707439219840,10155230078262535612,6284562052556236687,646354783
7513153369, 4771310769738115795,14436565591186214307, 4379970031970910517};

    a1[0] = 1;
    a1[1] = 2;
    for(int i=2;i<=99;i++)
        a1[i] = a1[i-1] + a1[i-2];

    a2[0] = 1;
    a2[1] = 2;
    a2[2] = 3;
    for(int i=3;i<=99;i++)
        a2[i] = a2[i-1] + a2[i-2] + a2[i-3];

    a3[0] = 1;
    a3[1] = 2;
    a3[2] = 3;
    a3[3] = 4;
    for(int i=4;i<=99;i++)
        a3[i] = a3[i-1] + a3[i-2] + a3[i-3] +a3[i-4];

    a4[0] = 1;
    a4[1] = 2;
    a4[2] = 3;
    a4[3] = 4;
    a4[4] = 5;
    for(int i=5;i<=99;i++)
        a4[i] = a4[i-1] + a4[i-2] + a4[i-3] +a4[i-4] + a4[i-5];

    printf("flag{");
    for(int i=0;i<8;i++)
        for(int k=10;k<=99;k++)
            if(a[i] == a1[k]){
                printf("%d_",k+1);
                break;
            }
    for(int i=0;i<8;i++)
        for(int k=10;k<=99;k++)
            if(a[i] == a2[k]){
                printf("%d_",k+1);
                break;
            }
    for(int i=0;i<8;i++)
        for(int k=10;k<=99;k++)
            if(a[i] == a3[k]){



            if(a[i] == a3[k]){
                printf("%d_",k+1);
                break;
            }
    int f = 1;
    for(int i=0;i<8;i++)
        for(int k=10;k<=99;k++)
            if(a[i] == a4[k] && f == 1){
                printf("%d_",k+1);
                f = 0;
                break;
            }else if(a[i] == a4[k]){
                printf("%d",k+1);
                break;
            }
    printf("}\n");
    return 0;
}

秒出结果：

这题还要结合C语言的特性去搞，，，，
有点难顶~~
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